



Welcome to high performance, premium quality, innovation and strength. Welcome to Cub Cadet.

Parts/Warranty Supplement / Piezas/Garantía Suplemento / Pièces/Garantie Supplément

Models/ Modelos/ Modèles

LT 42, LT 42 C, LT 42KH, LX 42, LX 42 EFI, LT 42 Intellipower, LT 46, LT 46 C, LT 46 EFI FAB, LT 46 Intellipower, LX 46, LT 50 FAB, LX 50, GT 50, GX 50, LX 54, GT 54 FAB, GX 54 FAB, GX 54 D, SLX 50, SLX 54, ST 54 FAB

- ✳ 6-point star center hole/ Agujero central de estrella de 6 puntas/Trou central en étoile à 6 branches
- ♣ S-shape center hole/ Agujero central en forma de S/Trou central en forme de S
- ⦿ FastAttach™ center hole/ Agujero central FastAttach™/Trou central FastAttach™

* — Requires installation/ Requiere Instalación/ Nécessite une Installation: 918-07384
 # — Requires installation/ Requiere Instalación/ Nécessite une Installation: 918-07389

Customer Support/ Servicio de atención al cliente/ Service après-vente

Please do NOT return the machine to the retailer or dealer without first contacting the Customer Support Department.

If you have difficulty assembling this product, have questions regarding the controls, operation, or maintenance of this machine, want to order replacement parts/attachments/accessories, or want to view an online How-To video; you can seek help from the experts. Have your full model number and serial number ready. Choose from the options below.

Por favor, NO devuelva la máquina al minorista o distribuidor sin ponerse en contacto primero con el Departamento de Atención al Cliente.

En caso de tener problemas para ensamblar este producto o de tener dudas con respecto a los controles, el funcionamiento o el mantenimiento de esta máquina, si desea pedir piezas/aditamentos/accesorios o si desea ver un video instructivo en línea; puede solicitar la ayuda de expertos. Debe tener a mano el número de modelo y el número de serie completos. Seleccione una de las opciones siguientes.

Veillez NE PAS retourner la machine au détaillant qui vous l'a vendue, sans vous adresser d'abord au service après vente.

Nos techniciens peuvent vous aider si vous avez des difficultés en assemblant cette machine ou si vous avez des questions concernant ses commandes, son fonctionnement ou son entretien. Choisissez parmi les options ci-dessous.

USA

CANADA

- ◇ Web: www.cubcadet.com/equipment/cubcadet/service-and-parts
- ◇ Phone/Teléfono/Téléphone: (800) 965-4CUB
- ◇ Mail/Correo/Courrier: Cub Cadet LLC • P.O. Box 361131 • Cleveland, OH • 44136-0019

- ◇ Web: www.cubcadet.ca/equipment/en/cubcadetcanada/Parts
- ◇ Phone/Teléfono/Téléphone: 1-800-668-1238
- ◇ Mail/Correo/Courrier: P.O. Box 1386 • 97 Kent Avenue Kitchener, Ontario, Canada • N2G 4J1

Replacement Parts/ Piezas de Repuesto/ Pièces de rechange

Service Part No./ Nº de pieza de servicio/ Número de pièce de service	Packaged Part No./ Nº de pieza empaquetada/ Pièce emballée n°	Description/ Descripción/ Description	Service Part No./ Nº de pieza de servicio/ Número de pièce de service	Packaged Part No./ Nº de pieza empaquetada/ Pièce emballée n°	Description/ Descripción/ Description
954-05021	490-501-C062	Deck Belt/ Correa de la plataforma/ Courroie de plateau de coupe: 42" (Models/ Modelos/ Modèles: 13A6, 13AG, 13AK, 13AP)	742P05510	490-110-C192	Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de alta elevación/ à haute levée: 46" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
954-05099		Deck Belt/ Correa de la plataforma/ Courroie de plateau de coupe: 42" (Models/ Modelos/ Modèles: 13A7, 13BP, 13CP)	742P05510-X	490-110-C203	Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: 46" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
954-05022A	490-501-C063	Deck Belt/ Correa de la plataforma/ Courroie de plateau de coupe, LT 46"	742P05510-L	490-110-C199	Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: 46" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
954-05087A		Deck Belt/ Correa de la plataforma/ Courroie de plateau de coupe, LX 46"	942-05052A	490-110-C155	Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de elevada altura/ à haute vitesse: 46" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)
954-04077A	OCC-754-04077	Deck Belt/ Correa de la plataforma/ Courroie de plateau de coupe, 50"	942-05052-X	490-110-C178	Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: LX 50" XTREME™ (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)
954-05025A	490-501-C064	Deck Belt/ Correa de la plataforma/ Courroie de plateau de coupe, 54"	942-05052-L	490-110-C182	Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: LX 50" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)
954-05027B	490-501-C061	Drive Belt/ Correa de la transmisión / Courroie d'entraînement	742P05094	490-110-C193	Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de elevada altura/ à haute vitesse: LT 50" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
954-05156A		Drive Belt/ Correa de la transmisión / Courroie d'entraînement: GX 54" D	742P05094-X	490-110-C204	Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: LT 50" XTREME™ FastAttach™ * (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
942-04308A	490-110-C108	Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de alta elevación/ à haute levée: 42" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	742P05094-L	490-110-C200	Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: LT 50" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
942-0616A	490-110-C122	Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: 42" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	742P05228		Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de alta elevación/ à haute levée: 50" FastAttach™
942-04312-L	490-110-C180	Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: 42" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	942-01050-X		Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: 50" FastAttach™
742P05177	490-110-C191	Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de alta elevación/ à haute levée: 42" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)	942-01050-L		Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: 50" FastAttach™
742P05177A-X	490-110-C202	Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: 42" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)		490-110-C197	Blade/ Cuchilla/ Lame: Dethatching/ dethatching/ détroupage: SLX 50", GX 50", ST 54" FAB & GT 54" FAB FastAttach™
742P05177-L	490-110-C198	Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: 42" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)	742P05086	490-110-C194	Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de elevada altura/ à haute vitesse: 54" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
942-04244A	490-110-C131	Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de alta elevación/ à haute levée: 46" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	742P05086-X	490-110-C205	Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: 54" XTREME™ (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
942-04268	490-110-C106	Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Pailis: 46" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	742P05086-L	490-110-C201	Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: 54" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)
942-04290-L	490-110-C181	Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vitesse: 46" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	742P05164		Blade/ Cuchilla/ Lame: High-Lift/ de alta elevación/ à haute levée: 54" FastAttach™



Register your product at cubcadet.com/register to have parts, owner manuals, and warranty information at your fingertips.

Cub Cadet LLC, P.O. Box 361131, Cleveland, Ohio 44136-0019

Form No. 769-23211C
(July 21, 2021)

Cub Cadet®

Welcome to high performance, premium quality, innovation and strength. Welcome to Cub Cadet.

Replacement Parts, continued/ Piezas de Repuesto, continúa/ Pièces de rechange, continué

Service Part No./ Nº de pieza de servicio/ Número de pièce de service	Packaged Part No./ Nº de pieza empaquetada/ Pièce emballée n°	Description/ Descripción/ Description	Service Part No./ Nº de pieza de servicio/ Número de pièce de service	Packaged Part No./ Nº de pieza empaquetada/ Pièce emballée n°	Description/ Descripción/ Description
942-01054-X		Blade/ Cuchilla/ Lame: Mulch/ Mantillo/ Paillis: 54" FastAttach™	731-05679B		Nose Roller/ Rodillo delantero/ Rouleau, avant: 50" & 54"
942-01054-L		Blade/ Cuchilla/ Lame: Low-Lift/ de reducida altura/ à basse vélocité: 54" FastAttach™	751P15242A		Gas Cap/ Tapa de combustible/ Capuchon d'essence
736-3088		S-Blade Flat Washer/ Arandela plana S-Blade/ Rondelle plate à lame S (if equipped/ si está equipado/ si équipé)	725P17335		AGM Battery/ Batería AGM/ Batterie AGM
918-06976A	490-130-C015	Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: 42" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	925-1745A		Ignition Key/ Llave de encendido/ Clé
618P09259		Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: 42" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)	631-04354C		Discharge Chute Assembly/ Conjunto de canal de descarga/ Goulotte d'éjection latérale: 42", 46"
918-06977A	490-130-C014	Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: 46" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	631-05116B		Discharge Chute Assembly/ Conjunto de canal de descarga/ Goulotte d'éjection latérale: LX 50"
618P09258		Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: 46" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)	631-07619		Discharge Chute Assembly/ Conjunto de canal de descarga/ Goulotte d'éjection latérale: 50", 54" (all other models/ todos los demás modelos/ tous les autres modèles)
918-06981	490-130-C016	Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: LX 50" (Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile)	951-12690	490-201-C010	Oil Filter/ Filtro de aceite/ Filtre à huile: Cub Cadet
618P09255		Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: LT 50" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)	937-05066	490-200-C063	Air Filter/ Filtro de aire/ Filtre à air: Cub Cadet
918-07384A		Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: 50" FastAttach™	951-3013		Fuel Filter/ Filtro de combustible/ Filtre à essence: Cub Cadet
618-09257		Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: LX 54"	951-10292A	OCC-751-10292	Spark Plug/ Buja/ Bougie d'allumage: Cub Cadet
618P09236		Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: ST 54" & GT 54" (S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s)	KH-12-050-01-S	1205001S1C	Oil Filter/ Filtro de aceite/ Filtre à huile: Kohler
918-07389A		Deck Spindle/ Husillo de plataforma/ Fusée de plateau de coupe: 54" FastAttach™	KH-32-883-09-S1	490-200-K054	Air Filter/ Filtro de aire/ Filtre à air: Kohler
734-06305A	490-325-C073	Ball Deck Wheel/ Ruedas ovilla de la plataforma/ Roue de plateau de coupe avant	KH-25-050-22-S1		Fuel Filter/ Filtro de combustible/ Filtre à essence: LT 46", GT 50" & GT 54" FAB: Kohler
734-06265		Narrow Deck Wheel/ Ruedas estrecho de la plataforma/ Roue de plateau de coupe arrière: LT 46"	KH-24-050-13-S		Fuel Filter/ Filtro de combustible/ Filtre à essence: LT 50" FAB & LT 54" FAB: Kohler
			KH-25-132-23-S	490-250-K021	Spark Plug/ Buja/ Bougie d'allumage: Kohler
			KM-11013-0727	490-200-C085	Oil Filter/ Filtro de aceite/ Filtre à huile: Kawasaki
			KM-49065-0721	490-201-C007	Air Filter/ Filtro de aire/ Filtre à air: Kawasaki
			KM-49019-0027	490-240-0001	Fuel Filter/ Filtro de combustible/ Filtre à essence: Kawasaki
			KM-BPR4ES		Spark Plug/ Buja/ Bougie d'allumage: Kawasaki

Attachments & Accessories / Aditamentos y accesorios / Accessoires et équipement annexe

Part No./ Número de pieza/ Nº. de pièce	Part/ Descripción/ Description	Part No./ Número de pieza/ Nº. de pièce	Part/ Descripción/ Description
19A30031100	Bagger/ Embolsadora/ Collecteur d'herbe: 42", 46"	19A30017OEM	Snow Blade/ Cuchilla para nieve/ Lame de poussée
19A30030100	Bagger/ Embolsadora/ Collecteur d'herbe, FastAttach™: 42", 46"	19A30037100	All-Season Plow/ Arado de temporada/ Charrue: FastAttach™
19A30018100	Bagger/ Embolsadora/ Collecteur d'herbe: 50", 54"	19A40024100	Snow Thrower/ Máquina quitanieves/ Souffleuse
19A70041100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage: 42", Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile	490-241-0023	Tire Chains/ Cadenas para los neumáticos/ Chaînes pour pneus: 20x8x8
19A30046100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage: 42", S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s (Stamped/ Estampado/ estampillé)	490-241-0025	Tire Chains/ Cadenas para los neumáticos/ Chaînes pour pneus: 22x9.5x12
19A30054100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage: 42", S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s, (FAB)	490-900-M060	Weight Kit/ Kit de contrapeso/ Contrepoids
19B30005100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage: 46", Star blade/ Hoja de estrella/ Lame d'étoile	490-900-M059	Extra Weight/ Peso adicional/ Poids supplémentaires
19A30047100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage: 46", S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s	19C30026OEM	Snow Cab & Sun Shade Combo Kit/ Kit combinado de cabina para nieve y sombrilla/ Cabine d'hiver et d'été
19A30050100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage: 50", S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s	19C30022OEM	Snow Cab/ Cabina para nieve/ Housse de tracteur
19A30052100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage, XTREME™ FastAttach™: SLX 50" & GX 50"	19C30021OEM	Sun Shade/ Sombrilla/ Pare-soleil
19A30051100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage: 54", S-Blade/ Cuchilla de s/ Lame s	490-900-0067	Universal Sun Shade/ Sombrilla universal/ Pare-soleil universel
19A30053100	Mulch Kit/ Kit de abono/ Ensemble de déchiquetage, XTREME™ FastAttach™: SLX 54" & GX 54" D	19A30020OEM	Front Bumper Kit, Black/ Kit de paragolpes delantero, negro/ Pare-chocs, noir: (XT-1)
19A30029100	Rear Cargo Carrier/ Cargador trasero/ Porte-charge arrière: FastAttach™	19A30020100	Front Bumper Kit, Yellow/ Kit de paragolpes delantero, amarillo/ Pare-chocs, jaune: (XT-2)
19A30028100	Rear Spreader/ Esparcidor trasero/ Épandeur arrière: FastAttach™ 100#	19A30038100	Brush Guard/ Guardia de cepillo/ Dispositif de sécurité de broussailles: FastAttach™
19B40026100	Hauler/ Remolque/ Remorque	490-290-0013	Tractor Cover/ Cubierta del tractor/ Couverture
19A30035100	Rear Cargo Carrier & Sprayer/ Cargador trasero y pulverizador/ Porte-charge arrière et pulvérisateur: FastAttach™	490-850-0008	Oil Siphon/ Sifón de aceite/ Siphon d'huile
		490-900-0045	Oil Filter Wrench/ Llave de filtro de aceite/ Clé de filtre à huile